



Шановні енергетики, колеги!

Від щирого серця вітаю колектив Дніпровської ГЕС зі славетним ювілеєм — 80-річчям з дня введення в роботу первістка української гідроенергетики — легендарного ДніпроГЕСу, що має визначне історичне значення.

Дніпровська ГЕС відкрила епоху індустріалізації держави, стала надійним джерелом енергії в повоєнні роки, вона і понині грає найважливішу роль у безпеці та стабільності енергетичної системи України.

Високорентабельне енергетичне підприємство стало кузницею висококваліфікованих кадрів будівельників, монтажників та експлуатаційників.

Енергія ДніпроГЕС забезпечує високотехнологічні потреби великих підприємств, задовольняє потреби національної економіки, що являється запорукою розвитку незалежної держави.

Колектив Дніпровської ГЕС успішно виконує всі виробничо-економічні показники, забезпечує надійну і безаварійну роботу станції, гідно множить традиції старших поколінь.

Невтомні генератори ДніпроГЕСу подають нам переконливий приклад: тільки сумлінною працею ми досягнемо мети.

У Дніпрогеса велике майбутнє, довге і славне життя.

Бажаю всім працівникам Дніпровської ГЕС міцного здоров'я, творчої праці, успіхів, щасливого майбутнього!

З повагою,

*Генеральний директор
ПАТ "Укргідроенерго" *


І.Г. Сирота

*Генеральному директору ПАТ «Укргідроенерго»
Сироті І.Г.*

*Директору Дніпровської ГЕС
Кучеру В.Г.*

Колективу робітників ДніпроГЕСу

Шановні колеги!

*Поздоровляємо Вас з 80-річчям Дніпровської ГЕС —
первістка великої української гідроенергетики!
Загальновідомо, що саме на базі електроенергії, виробленої
Дніпровською гідроелектростанцією набирала
обертів індустріалізація*

і створювалися перші металургійні гіганти країни.

*ДніпроГЕС сьогодні – це колектив висококваліфікованих
спеціалістів – гідроенергетиків, які озброєнні сучасними
знаннями, де постійно оновлюється, модернізується
та вводиться в роботу нове, більш надійне, обладнання,
удосконалюються системи управління роботою електростанції
і, одночасно, підвищується її потужність.*

*Бажаємо Вам подальших успіхів в роботі,
фінансового благополуччя та підвищення добробуту ваших родин!*

Будьте здорові та щасливі!

З ювілеєм Вас, дорогі друзі!

Президент Асоціації «Укргідроенерго»



С.І. Поташиник





ДНІПРОГЕСУ 80 РОКІВ ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ – 10 ЖОВТНЯ 1932 РІК

Дніпровська ГЕС є живою частинкою нашого минулого, сьогодення і майбутнього. ДніпроГЕС – колиска індустріальної могутності Запоріжжя, унікальна архітектурна будова, що вражає своєю красою, продуманістю та досконалістю.

ДніпроГЕС – шедевр інженерної думки, одне із чудес сучасного світу, який і сьогодні, через вісім десятиліть після першого пуску гідроагрегатів, вражає точністю інженерних рішень, запасом надійності та економічної ефективності. Цей мобільний і динамічний у роботі гідровузол на Дніпрі один із найбільш значимих у системі енергозабезпечення України.

До будівництва Дніпровської гідроелектростанції, яке здійснювалось за планом Державної комісії з електрифікації Росії (ГОЕЛРО) були залучені трудові ресурси із всієї держави.

Одночасно із впровадженням в експлуатацію ДніпроГЕСу почав функціонувати Запорізький річковий порт. В 1939 році ДніпроГЕС досяг проектної потужності – 560 МВт.

В цьому ж році ДніпроГЕС була нагороджена першою Державною нагородою – орденом Трудового Червоного Прапора.

Почалося будівництво потужного промислового комплексу в м. Запоріжжя.

Завдяки затопленим порогам був створений наскрізний по всьому Дніпру судноплавний прохід.

Під час Великої Вітчизняної війни Дніпровська ГЕС була зруйнована, але в 1944 році були розпочаті перші роботи по її відбудові.

В 1950 році Дніпровська ГЕС була повністю відбудована. Потужність її склала 650 МВт.

В кінці 1960-х років виникла необхідність збільшення потужності ДніпроГЕСу і в 1971 році було розпочато будівництво другої черги. Через три роки, в 1974 році почали працювати три перших гідроагрегати, а в 1980 році був впроваджений в експлуатацію 8-й – останній гідроагрегат ДніпроГЕС-2. Загальна потужність ДніпроГЕСу склала 1538 МВт.

24.04.1980 р. ДніпроГЕС нагороджено орденом Леніна.

З 1995 року розпочався якісно новий етап у житті Дніпровської ГЕС – реконструкція основного обладнання за рахунок кредиту Світового Банку та власних коштів.

Реконструкція дала можливість значно підвищити надійність, маневреність та ефективність генеруючого обладнання.

Від дня пуску ДніпроГЕС виробила 247 млрд. кВт-год електроенергії.

Знаменні слова у листі дніпробудівців до трудівників Радянського Союзу, написаному в 1932 році: "Історія ДніпроГЕСу така повчальна, така цінна для всіх наших великих справ... Минуть роки, ми побудуємо ще більші станції на Волзі, а потім і на Ангари. Але завжди в пам'яті трудового народу залишиться велика і прекрасна поема будівництва найбільшої поки що в світі гідроелектростанції на Дніпрі".

Підготував до друку Воциньський К.В.

